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          To nejlepší z Evropské jazykové ceny Label: 2014 - 2020

                  

      

      
        
            Představení nejlepších projektů, které byly v letech 2014–2020 oceněny Evropskou jazykovou cenou Label.
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          Ceny DZS 2020

                  

      

      
        
            Již potřetí v řadě udělujeme úspěšným projektům realizovaným prostřednictvím programů spravovaných Domem zahraniční spolupráce cenu DZS. V publikaci najdete všechny vítězné projekty v deseti kategoriích podle sektoru vzdělávání a programu, v jehož rámci byly na cenu nominovány. Dále představujeme také nominované projekty. Odborná porota oceňovala především jejich kvalitu, originalitu, inovativnost a dopady na účastníky projektů, zapojené instituce i na místní komunitu.  
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          Programování (nejen) v mezinárodních projektech

                  

      

      
        
            Cílem publikace pro učitele mateřských, základních a středních škol je představit možnosti jak lze propojit mezinárodní projekty a výuku robotiky, kódování a základů programování. Publikace představuje příklady úspěšných projektů eTwinning a Erasmus+, které se těmto tématům věnovaly, a přináší také informace o dalších zajímavých národních i evropských iniciativách. Součástí je také 15 konkrétních námětů na výukové aktivity.
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           Evropská jazyková cena Label 2020

                  

      

      
        
            Ocenění podporuje nové a výjimečné aktivity v jazykovém vzdělávání. V roce 2020 obdržel Dům zahraniční spolupráce  celkem 46 přihlášek. Evropskou jazykovou cenu Label 2020 získalo 7 z nich. 
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          Evropská jazyková cena Label 2017

                  

      

      
        
            Ocenění podporuje nové a výjimečné aktivity v jazykovém vzdělávání
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          Pečeť kvality 2017 Erasmus+ odborné vzdělávání a příprava
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          Střednědobé hodnocení využívání ECVET v rámci programu Erasmus+

                  

      

      
        
            Cílem této publikace je shrnout dosažené výsledky implementace ECVET, posoudit je, identifikovat jejich pozitivní a negativní rysy a navrhnout záměry v implementaci ECVET pro příští léta.
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          Mid-Term Evaluation of hte Use of ECVET within the Erasmus+ Programme

                  

      

      
        
            The aim of this publication is to summarize the results achieved during the implementation of ECVET, to assess them, to identify their positive and negative aspects, and to...
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          Kompendium schválených projektů Erasmus+ odborné vzdělávání a příprava 2017

                  

      

      
        
            Přehled schválených projektů v roce 2017 v oblasti odborného vzdělávání.
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          Národní cena kariérového poradenství 2017

                  

      

      
        
            Sborník soutěžních příspěvků z České republiky.
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  Odebírejte newsletter

  Informujte se jako první o aktuálních akcích, mezinárodních programech a přečtěte si náš časopis Mozaika v digitální verzi.

  
    
  
    

    
  

    
    
  



  

  
    Zajímají vás novinky z mezinárodního vzdělávání a výzkumu? Přihlaste se k odběru newsletterů kanceláře CZELO.
  

  
    Čtete raději v tištěné formě? Přihlaste se k odběru tištěné verze časopisu Mozaika, který vám budeme posílat zdarma.
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